

新闻追踪

《大庆路时庄段遭遇“肠梗阻”》有下文

# 时庄村附近正加紧建市场

本报讯(记者 龙中华)每到双休日,大庆路时庄段马路市场众多商贩占道经营,造成马路“肠梗阻”,附近村民、商家受到严重影响。近日,记者从市公安局交警支队五大队获悉,时庄村附近正在筹建市场,一旦建成,将彻底解决马路“肠梗阻”。

5月24日,本报以《大庆路时庄段遭遇“肠梗阻”》为题,报道了时庄村村民

反映,一到双休日,大庆路时庄段就形成延绵约2公里长的马路市场,商贩不仅将人行便道和非机动车道挤占,甚至占用机动车道,不少村民只能绕路回家。附近商家也反映,由于马路市场占道经营,造成车辆严重拥堵,一些本打算到店的客户也不过去了,对他们生意影响很大。记者走访发现,该路段的人行便道、非机动车道和机动车道几乎都被商

贩挤占。记者粗略数了一下,发现有十来排商贩(每排有百余家)占道经营,还有二轮车、三轮车、小轿车在绿化带、便道、机动车道等乱停乱放,整个市场乱哄哄的。机动车道中间只留下不足2米的过道,来往的车辆被堵在中间几乎寸步难行。

消息见报后,记者采访了市公安局交警支队五大队负责人。他表示,

时庄村附近商贩占道经营的问题,已上报云冈区政府,争取想办法尽快妥善处理。

19日,记者从交警五大队获悉,时庄村附近有一处空地已规划为市场,这几天正在加紧施工。一旦建成,商贩将移入该市场经营,马路“肠梗阻”问题也将解决。

## 市民晕倒路边 民警暖心救助

本报讯(记者 刘剑)18日上午,市公安局交警支队恒安大队巡逻民警在时庄村附近巡逻时,一男子急匆匆地跑向他们,称他的三姨晕倒在时庄桥头,请求帮助。

现场,该男子向民警表示,晕倒的人是他的三姨,已经拨打了120。民警看到女子嘴唇发白,双眼紧闭,情况危急。120救护车到达后,民警协助家属将病人抬上救护车,并驾驶警车一路为救护车开道,以最快速度将病人送往医院。

看到亲人得到及时救治,家属一再向民警道谢。



民警将女子抬上救护车 刘剑 摄

## 爱心义剪 传递真情



志愿者细心地为老人理发 孙露 摄

本报讯(记者 孙露)6月19日,新荣区心连心志愿者协会组织13名志

愿者走进德安家园社区,开展“爱心义剪 传递真情”志愿服务活

是日下午,老人们午休后早早来到设在德安家园B区的服务点,志愿者们热情地引导老人依次等候理发,现场井然有序。志愿者和老人们有说有笑,一边唠家常,一边询问喜欢的发型。活动进行了近3个小时,尽管志愿者不是专业理发师,但细心地为每一位老人修剪头发,受到称赞。看着理出的发型清爽利落,老人们一个个脸上露出了满意的笑容。

“我们年龄都大了,行动不方便,天气热了,志愿者们帮着给理发,真是太好了。”67岁的居民曹美莲说。

此次活动,共为德安家园A区、B区40多位老人提供了义务理发服务。

## 树木“打点滴” 补充营养液

本报讯(记者 杨昱郁)连日来,在平城区向阳街、永和路等路段,细心的市民发现有绿树的树干挂上了输液器和液体。这是怎么回事呢?记者从平城区园林绿化中心获悉,这是在给树木输专用的营养液,可有效改善树木的生长状况。

19日,记者来到向阳街,看到两棵树的树干上各挂着一袋“大树营养快线”,每袋有1000毫升,液体通过输液管、输液插头和输液孔输入树干里面,其情形看上去就像“医院给病人打吊针”。记者从“大树营养快线”袋上看到,该液体会为树木解决衰弱复壮、根弱回芽、叶而不展、弱树无芽等。记者从平城区园林绿化中心了解到,受降水、气温、病虫等多种因素影响,部分树种出现生长不良的情况,绿化人员对道路沿线绿植开展常态化巡查时,发现类似树木生长不良的情形,及时采取养护措施,让它们恢复本来的生机。

据该中心有关负责人介绍,给大树输液是一种园林处理技术,原理如同人体输液,是为了补充营养,以维持正常的新陈代谢,药效直接,对环境污染较小。大树营养液含有树木生长所需的营养,可激活树木的细胞活性,提供树木生长活性物质,并且有利于给树木补充水分。



绿化人员给树木“打点滴” 杨昱郁 摄

## 近期网络刷单返利骗局高发

警方提醒市民注意防范

本报讯(记者 尚铁军)记者从市公安局反诈中心了解到,近期全市刷单返利类诈骗警情呈明显上升趋势,在所有通讯网络诈骗警情中占比近半,希望引起市民警惕。

6月11日,家住平城区的刘女士浏览“闲鱼”网看到兼职信息,称下载“文学办公”App纠正网络小说错别字即可获得报酬。刘女士先在这个App里做任务,

给指定账号点赞赚取佣金,做了几个任务获利后,“客服”开始引导刘女士做“充值返利”,即在“文学办公”里的商城按要求充值指定金额,用以购买虚拟商品。前几笔都成功提现,当刘女士第6次提现时,对方称她匹配到了“连续任务”,必须连续完成4单任务才可以申请提现。于是,刘女士按照对方要求充值5500元、1万元和2.8万元,但对方还是以

各种理由继续让其充值。由于始终不能提现,刘女士意识到被骗。

警方提醒市民,所谓“网络刷单日进斗金”“点个赞便能获得佣金”“先完成任务再提供服务”“动动手指走向人生巅峰”等全是骗局,所有刷单都是诈骗,参与刷单属于违法行为,提醒市民不浏览异常网页,不下载陌生软件,不加入某些聊天群,所有转账汇款务必三思而后行。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”官方微信